ApeHAaa
2-K.KBapTupa, 56 M2, 2/13 oT.
KOY»kHo-CaxanuHck, 13

yn Anekceqa MakcumMoBUYa Nopbkoro, g, 72A, K 2

¢ py6. 50 000




CoaéeTca 2-X KB B 2IMTHOM KoMnnekce Poy3 Xayc.
Bonblwon Nna3MeHHbIN TB, B 3a/1€ KOXXaHbl OUBaH-
KpoBaTb, BUAEO OOMOQOH, Ha maoulaake 2
6onblwnx NndTa, BUOeoHabntooeHme, wnardaym.
LleHa 50000 + KoM.ycnyru.




KonnyectBo KOMHaT: 2
DTaxK: 2

Twn caHy3na: CoBMeLLEeHHbIN
PeMOHT: eBpOpEeMOHT
Kopnyc goma: 2

g Ecentd

O6waga nnowanb:; 56 M2
OTaxken B oome: 13

Tun GankoHa: 6anKoH

CocToaHMe obbekTa: XopoLuee
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